

那一次,我长大了

本报记者 马振皓

星期六下午,我正在家里写作业。突然,门外传来急促的敲门声。我打开门一看,原来是妈妈正一脸焦急地站在门外。她告诉我,奶奶生病了,需要立刻去医院,爸爸又出差在外,她一个人扶不动奶奶。听到这个消息,我心头一紧,立刻放下手中的笔,跟着妈妈跑向奶奶的房间。

奶奶躺在床上,脸色苍白,头上冒着冷汗,看起来非常痛苦。我和妈妈合力把她扶起来,然后小心翼翼地走出门。奶奶使不上劲,妈妈要拿东西、按电梯……我咬紧牙关支撑着,努力减轻妈妈的负担。

到了医院,我陪奶奶坐着,妈妈跑去挂号、缴费、跟医生描述病情。看着妈妈辛苦忙碌的身影,我开始心疼,突然意识到自己已经13岁了,还不能帮她分忧解愁。爸爸工作忙,家里每天都是她一个人忙里忙外,照顾奶奶、我和妹妹,却没有人照顾她。

经过医生的诊断和治疗,奶奶

的病情得到了控制,我和妈妈都松了一口气,妈妈坐在椅子上全身放松了下来,脸上看起来很疲惫,休息了一会儿就开车带我们回家。到家后安置好奶奶,妈妈去准备晚饭。

我听着厨房里的动静,合上了书,跑到厨房门口笑着对妈妈说:“今晚,我给你们做顿晚饭吧,我会煎鸡蛋,还会洗碗。”

妈妈愣了一下,回过神来会心地笑了,走过来紧紧地抱着我,轻声对我说:“谢谢儿子,那我等着你的拿手菜。”

那一次的晚饭很简单,妈妈和奶奶却吃得非常开心,奶奶的病仿佛一下子痊愈了。

那一次,我真正意识到自己应

该尽快从一个只会被父母呵护的小孩成长为一个关心家人、帮他们分担责任的少年。

那一次,我长大了!

建湖县湖阳路小学五(9)班
指导老师:胡玉友

风景如画的滨海

本报记者 李沁馨

我的家乡是一个风景如画的城市——滨海。那是一个美丽的海港城市,风景优美,绿树环抱。走进滨海,给人一种耳目一新的感觉,仿佛进入了世外桃源。天空是一碧如洗的蔚蓝色,几片薄纱似的云,水天一色,如一位美丽的女子穿上美丽的蓝色夏衣。

潮来了,汹涌的潮水后浪推前浪,一排排白花花的潮水簇拥着冲过来,声似雷霆万钧,势如万马奔腾。大海霎那间变成了无边的战场,海风吹着号角,大浪似乎是千百个英勇的战士,向海岸猛烈地进攻,发出隆隆呼喊。雾中的海港更

是景色迷人。

起初,周围是一片清碧的水湾,朦胧的晨雾在水面上随着初升的太阳渐渐散去。

天空被染成了深浅不一的粉色,水面一直向前延伸,点点零碎的阳光像金粉般从天

空泼洒下来,映入水中,如同铺上了一条金色的大路。水鸟仿佛是海湾的守护神,在蓝天的映衬下犹

为壮观,添加了无限生机。

水天一色的景色让人流连忘返,滨海是一颗东方的明珠。

滨海县永宁路实验学校富康路

校区

指导老师:戴仲莉

赛龙舟

本报记者 张雅涵

6月1日一大早,爸爸带我去大洋湾观看龙舟赛,在去的路上,爸爸给我普及了赛龙舟的知识,我才知道在很早以前就有赛龙舟活动了。

我们到的时候,岸边早已人山人海,大家拿着手机拍摄,各个参赛队也已经进场做准备工作。

8点30分,随着裁判的发令枪响,一条条龙舟向离弦之箭冲了出去,伴随着鼓手有节奏的鼓点,划手们齐心协力、整齐划一地划动船桨,有的队还伴随着号子声。渐渐地,有的队因为划手的

节奏不一致而慢下来了,还有两个队因为偏离了航道而撞在了一起,幸好大家都穿了救生衣,旁边的救援队也立即去打捞他们。最终,建湖队获得了第四名,遗憾地未能登上领奖台,响水队获得了冠军。

看了这场精彩而激烈的龙舟

赛,我想,要想获得好成绩,我们得向龙舟勇士们学习,团结一致,

齐心协力,不怕吃苦,这样,我们才能勇往直前。

建湖县湖阳路小学二(1)班
指导老师:卢金玲

水中悬蛋

本报记者 夏宸希



今天,爸爸带着我做了一个生动有趣的科学实验。

放学回家,我跟爸爸说:“老师让我们在家做一个科学小实验。”爸爸说:“好,今天我们做一个‘水中悬蛋’的实验。”什么?蛋还能浮在水中?爸爸会不会搞错了。

实验开始,只见爸爸从厨房拿来一个碗,在碗里盛满水,接着,从冰箱里拿出鸡蛋直接放到碗里,鸡蛋一下子沉底了。“爸爸吹牛,鸡蛋根本浮不起来!”我极其失望地说道。“你别着急,看我变魔术!”爸爸解释道。接着,他又端来了盐,一边慢慢地往水里加盐,一边用筷子

搅拌,鸡蛋却纹丝不动,我叹了一口气,满脸怀疑地看着爸爸。一旁的爸爸立马发现了我的小心思,说:“再过一会儿,你看好了!”话音刚落,鸡蛋慢慢离开了碗底,悬浮到了水中央位置。随着水中加入的盐越来越多,不一会儿,鸡蛋又浮出了水面。

最后,爸爸给我耐心地讲起了原理,原来这是通过调整盐水的密度,让鸡蛋慢慢地浮上来了。今天我开心极了,不仅实验成功了,我还学到了科学道理。

建湖县湖阳路小学二(14)班
指导老师:李雨萌

我的家乡

本报记者 徐嵩博

家乡,那是心灵深处最温暖的港湾,也是岁月里永不褪色的画卷。烟火藏诗意,诗意在家乡,花开花落,四季轮回,浮沉千万的世界中,处处蕴藏着美景。家乡随风舞动的绿叶,潺潺溪流,葱葱田野,湾湾海峡,缕缕金光,在我心中留下了不灭的希望。

一方水土一方“文化”,最熟悉不过的是那一口地道的滨海香肠。滨海香肠是滨海县的地方美食,它选用新鲜的猪肉和天然香料腌制,具有肥而不腻、入口留香的特点。除了香肠,滨海还有许多有名的特产,比如何首乌,那是中国的传统美食,草药,美容植物,鲜品气微,味甘微苦。此外,滨海还有油端子、草鸡等众多美食。

除了美食,滨海的景区也在近几年轮番上阵,成为旅客们的打卡

地。位于滨海港区南侧的月亮湾是盐城沿海的近海沙滩,凭海临风,亲海贴海。假如你去月亮湾,早上可以沿海而坐,观看美丽的日出,聆听海的声音,呼吸清爽的空气,注视霞光粼粼的海面……晚上可以吹着海风散步,谈心……

滨海公园深受游客喜爱。这几年,滨海公园持续改造,如今大变样,景色更加优美,一座座人文雕像,一棵棵枝繁叶茂的树木,一句句优美的古诗……真是与人文融为一体,更加美化了滨海。

家乡,如一颗星星点亮你的光芒,让你如此闪耀,是怎样的妙手,又是怎样的力量,让你驻留在我心中。

滨海县永宁路实验学校富康路
校区
指导老师:戴仲莉

美丽的滨海

本报记者 王仁濂

我的家乡滨海,是黄海之滨的小县城,她不如上海那么繁华,也不如九寨沟那么神秘,却美丽又迷人。

在这里,水无处不在。南湖、西湖与清水湖如同三颗珠宝镶嵌在这片大地上。到了晚上,岸边亮起星星点点的灯,倒映在水中,随水波荡漾。喷泉周围也有不少彩灯点缀,水流冲上天空,在空中散成一颗颗水珠,里面装着美景,亮晶晶的。水珠落下来,溅起浪花,洒在人们身上,一阵阵欢笑声不绝于耳。

在饭桌上,大人总夸赞家乡的

酒好。何首乌甜甜的,还有点粘,有乌发和延年益寿的功效。传说中的张果老就是吃这个成仙的。另外,家乡还有喷香冒油的香肠与脆爽的海蜇……

不仅如此,滨海还是书画之乡。这里出了许多著名的书法家,处处有文墨香气。

美丽的滨海就是我的家乡,让我们牵起手,创造更美好的滨海未来!

滨海县永宁路实验学校富康路
校区
指导老师:戴仲莉